

央视女主播“乌贼刘”接班“乌鸦嘴”贝利 穿谁的球衣谁就输球



“乌贼刘”名叫刘语熙，四川宜宾人，是CCTV-5《NBA最前线》和《冠军中国》的主持人。而让刘语熙真正被观众记住的，并不是她的主持风格，而是她穿哪个队的球衣，哪个队就要输球的“本事”。

在当下世界杯的兵荒马乱、昔日NBA的烽火硝烟下，唯有一位神奇的东方妹纸独领风骚，掀起千层浪。这个绰号“乌贼刘”的央视美女主播出来显灵了，破坏力指数绝对超五星级。

在《我爱世界杯》节目里，她穿上西班牙队服，西班牙就被荷兰狂虐；穿上意大利球衣，意大利就被哥斯达黎加打成1比0……

与章鱼保罗的准确预测相反，刘语熙

穿哪队球衣哪队就会输球的预测，被网友称为“反向预测”。网友甚至给她取出了“贝利的徒弟”“乌贼刘”的绰号，并创作出段子：“贝利的嘴，保罗的腿，刘语熙的着装最奇葩。”

 评球论道

国足该学哥斯达黎加

19年前有部经典影片《勇敢的心》轰动全球。电影之所以轰动是因其催人泪下的故事情节，荡气回肠的背景音乐，更为震撼的是英勇的苏格兰为自由而战的那颗勇敢的心。

本届世界杯与三个世界冠军同在死亡之组的哥斯达黎加队以不惧“死亡”的勇气和精神让老牌强队英格兰队出局，更为佩服的是让另外两个世界冠军意大利和乌拉圭“互相残杀”。哥队就是典型的“犀利哥”，就是史诗级的黑马。

说起哥队，中国曾在2011年援助他们建立了一座国家级的体育场，建成后中哥两队专门进行了一场热身赛，当时中国队主帅高洪波还看不上哥斯达黎加队派上大量的替补球员上场比赛，结果是中国队先落后两球，在对手放水的情况下，国足将比分追成2比2平。

12年前的韩日世界杯上，哥斯达黎加还是中国队制定目标时唯一“有想法”的对手。12年后，不甘寂寞的国足只能在家门口拿马其顿大快朵颐、自我欣赏，而哥斯达黎加队已不动声色地连斩世界杯冠军球队。面对死亡并不可怕，可怕的是失去战胜死亡的那颗勇敢的心，年轻的哥斯达黎加队做到了。

对于哥斯达黎加队的出色表现，看似偶然实则必然。哥队用良好的心态、高质量反击和稳定的后防击败了意大利，用三粒进球粉碎了乌拉圭。除了用意大利式的方式击败意大利外，他们还用乌拉圭的方式击败了乌拉圭，见过心态好的球队，没见过这么心态好的黑马。

在足球场上，尤其是在世界杯这样竞争激烈的舞台上强队与弱队没有固定的标准，所谓的强弱在那一刻就瞬间水落石出，而变成了永恒。我们为哥斯达黎加足球崛起欢呼雀跃。看了哥斯达黎加队的精彩表现，不由得想起我们自己的国脚们，不知道他们观后有何感想？

近年来中国队的风格定位摇摆不定，一会儿学欧洲，一会儿又想学美洲，国家队缺乏明确的技战术发展规划，特别是在青年队、少年队的建设上。其实，我们倒不如学学哥斯达黎加，从弱队走向强队的成功经验，才是中国足球最值得学习和借鉴的。

(本报综合)

 矿务局医院整形美容中心
枣庄集团枣庄医院

枣庄矿务局整形美容中心杯

2014·中国新丝路
最美校园天使 甄选赛枣庄站



了解更多信息
请扫描二维码

毕业季形象才是竞争力

电话报名
0632 | 3616566